

# 核载42人,竟挤进59人,一超员卧铺车被“截获”

文/片 本报记者 姬生辉 通讯员 李君皓



卧铺车内拥挤不堪。

核载42人却挤进59名乘客,密闭的卧铺车内拥挤不堪:为防止被盗,司机竟将8个消防锤藏到坐垫下……27日晚至28日凌晨,济宁交警支队设置多个卡点清查大中型客货车“三超一疲劳”等严重违法行为。27日晚10点30分,一辆从北京发往河南的“大肚”卧铺客车被任城区交警勤务大队民警截获。为防止出现交通事故,民警立即将卧铺车内乘客送至宾馆休息,于28日上午联系车辆将他们安全送达目的地。同时,交警对该车司机进行了严厉处罚。

## 超载40%,交警现场扣车

记者走进车内看到,过道里满是物品,车后部,有乘客竟躺在地上休息。民警立即扣留了该车司机的驾驶证和行驶证。

27日晚10点,任城区勤务大队按照指示在济宁城区刘堤头转盘,105国道与省道337线交叉点分别设置卡点,排查过往大中型客车违法行为。10点30分左右,交叉口卡点的民警看到,一辆悬挂河南牌照的蓝色大客车沿105国道自北向南驶来。临近卡点约100米距离时,该车突然将速度加快试图快速通过,卡点民警发现该车异常后立即将其拦截。

“民警同志,我们跑的是从北京到河南永城的长途,绝对没有超员。”两名自称是司机和车主的男子下车后对民警说。告知其要例行检查后,两位民警上车进行检查。“看到车内的情景,我不禁大吃了一惊。”任城区交警大队李营

## 8个消防锤竟被藏了起来

车两侧安装的均是全封闭玻璃,但在玻璃旁的消防锤摆放卡口却不见一个消防锤。司机称防止被乘客拿走,才将消防锤藏起来。

随后,民警对该车的安全状况进行仔细排查时发现,该车两侧安装的均为全封闭玻璃,但在玻璃旁的消防锤摆放卡口却不见一个消防锤。在民警的询问下,该车司机在车内右前方卧铺的垫子下拿出了八个消防锤。“为什么不把消防锤放在应放的位置?”面对民警的询问,该车司机竟称把消防锤藏起来是防止被乘客随意拿走。“买一个消防锤要几十元,放在明显的位置很容易被人偷走。”该车司机说,这也是为了节约开支想出的办法。当民警向其如发生交通事故后车内乘客应如何逃生时,该车司机顿时哑口无言。

该车后部右侧是一个电



## 民警紧急将乘客送到旅馆 对司机、车主开出重罚单

“我是从车站上的车,当时车上人并不多。”乘客卢女士告诉记者,从北京的一处车站出发时,这辆车上还有很多空位。但出站后,该车多次在途中停车拉客。“车上坐满乘客后,司机仍然继续让乘客上车,因没有位置,司机竟示意他们在车后部打地铺。”卢女士说,看着这辆



## 延伸调查 济宁现有9部卧铺客车 主要跑温州、沈阳等6条线

发生在延安的“8·26”特大交通事故,再次为卧铺客车安全敲响了警钟。28日,记者从济宁市相关部门了解到,目前济宁市现有卧铺客车9辆,涉及六条营运线路。经营企业在外地事故的警示下,一再提高了卧铺车辆的运营安全,根据政策,这些卧铺车将逐渐淡出营运市场。

## 所有卧铺车安上GPS

记者从济宁城区两家汽车站了解到,去年“7·22”重特大交通事故发生以来,车站卧铺线路已逐渐减少。目前济宁市各车站有卧铺车的线路仅剩六条。随后,济宁市交通运输局获悉,济宁市现有卧铺客车9辆,分布在西安、温州、南通、杭州、沈阳、宁波六条线路上。

## 达到期限后陆续退市

“在一次次交通事故面前,我们不断提高着对卧铺车的安全管理标准。”交运集团安全处相关负责人告诉记者,自去年“7·22”事故发生后的两个月,公司在交通主管部门的组织下对所有卧铺车进行了停业整顿。对22名卧铺车辆驾驶员进行了培训考核,还对卧铺车统一进行了减铺等改装措施。在采访中记者了解到,目前济宁市现有的9部卧铺客车已投入运营2至4年不等。而卧铺客车的审批根据车型不同,分为6年、7年、8年。“济宁本地卧铺车车型均属于高二级车,按照规定其运营期限为8年。”据交通运输局相关科室负责人介绍,济宁市在用卧铺客车将按照省交通运输管理部门核定的经营期限运营,到期后将退出客运市场。也就是说,目前的这9部卧铺车一旦达到运营期限后,也将面临退市。 本报记者 李蕊

## 交通银行济宁分行明星理财经理 ——“努力实现双赢”的贾克臻



贾克臻,本科学历,从事管理专业,先后从事综合柜员、大堂经理、理财经理等职。现任交通银行济宁分行却城支行理财经理。已荣获AFP国际金融、会计从业资格、保险代理资格证书,并多次荣获“先进个人”、“服务标兵”、“工会积极分子”等荣誉称号。

适合的客户群体,确保把合适的产品推荐给合适的客户。从事销售过的理财产品,被客户称成了网点的活罐客户,而且形成了口碑相传的口碑效应,也赢得了越来越多的客户群体。截止2012年6月末,管理个人客户资产约1.6亿元。如今客户需要的理财服务与已突破丁以往的存、取、贷等传统业务范畴,更不是仅仅提供保障明晰的营业场所和推销几种理财产品就可以满足了的,他们需要每一个理财经理既要“眼观六路”,般精通包括信用卡、个人贷款、信托投资等多种业务品种的产品专家,又要“耳听八方”,成为熟悉证券市场、外汇市场和黄金投资市场的市场能手,这就要求理财经理不断充实自己,加强学习,每分每秒努力奔跑,不求第一,但求更好。工作理念:一直追求安全、稳健地为客户创造收益最大化。本着对工作兢兢业业、认真负责、精益求精的专业精神,求真务实的工作态度,以客户为中心的服务理念,用心管理着客户的每一份资产,努力实现银行和客户双赢共赢、和谐发展。 服务感言:专业化服务赢得客户信任。

服务热线:0537-8117616

## 白金卡

交通银行太平洋白金信用卡是交通银行专为沃德客户量身定做的信用卡,卡面设计采用了“地球之巅”图案,寓意“富贵吉祥”之意,与太平洋标准信用卡白金卡的“凤舞九天”、“雄鸡龙门”形成呼应,保持了交行信用卡统一、亮眼的风格形象,同时进一步诠释了“中国人的环球卡”、“国际品质、身边实景”的内涵品质。 交通银行白金卡在同业中首家采用了“标准服务+高端增值服务”的服务模式,客户缴纳基本年费即可享受一系列优于市场平均水平的基准服务;客户还

可通过当途定制、专享转账购买、积分兑换等方式选择享受更多附加增值服务;全球机场贵宾礼遇、白金秘书专线服务、全球高额保障计划、银行贵宾专车服务、专享高额积分计划、独有尊贵转账商户、诸多免费尊享服务、分行贵宾通道服务等。 另外,交通银行白金卡在国内首家推出“当途定制”式增值服务,有需求的白金卡客户只需支付一定费用或用积分兑换,即可当途选择多款高附加增值服务,包含:健康体检服务、高尔夫俱乐部服务等。



宝来“幸福四重奏” 8月末最强钜惠为您开启幸福生活! 8月31日前可选以下任一优惠优惠

- 1: 标准信贷购买宝来,畅想1年0利率
- 2: 任意品牌二手车置换宝来1.6L, 跃享4000元补贴
- 3: 首付50%, 1年后结清尾款, 欣享3元超低日供
- 4: 提车车即可获赠现金礼及购车大礼包价值18000元

## BORA 宝来

销售热线: 0537-2881726 服务热线: 0537-2255688 地址: 济宁交运汽车城(车站西路18号)



## 奔腾品牌全新中高级旗舰 领科技 共进取 奔腾 B90 为进取而生

## 奔腾B90 9月1日上市发布会

——与您相约济宁天虹东城区4S店



## 买奔腾 到天虹

即日起奔腾B90全面接受预定! 济宁天虹汽车贸易有限公司 东城区4S店: 济宁市金宇路59号置城国际东100米 销售热线: 2980111 2980800 西城区4S店: 济宁市105国道金宇汽车汽配城对过 销售热线: 2480333 2779777 二级网点: 曲阜直营店 15020777558 邹城直营店 18264738305 邹城安德店 5348808 梁山直营店 18606477752 梁山东源店 7305699 嘉祥天虹店 15206752488 金乡向阳店 18369778180 鱼台鹏华店 6211977 微山星月店 3185111 汶上亨运店 7298588 泗水新华店 4258818